
Είπαν για το Πρόγραμμα:  

 

Business Coaches:  

 

Στέλεχος ΑΒ Βασιλόπουλος:  

«Η εμπειρία μου από τη συμμετοχή μου ως Business Coach στο πρόγραμμα Future Leaders 

ήταν ανώτερη των προσδοκιών μου. Το πρόγραμμα είναι εξαιρετικό για τους φοιτητές, τους 

βοηθάει να μπουν στο κλίμα της καθημερινότητας ως στελέχη εταιριών, να βγουν από τα 

παπούτσια των φοιτητών και να μπουν σε αυτά των στελεχών και να σκεφτούν με τελείως 

διαφορετικό τρόπο από ό,τι έχουν συνηθίσει. Το πρόγραμμα ήταν πολύ ενδιαφέρον και για 

εμάς τους business coaches, καθώς είχαμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε αξιότιμους 

ακαδημαϊκούς που τους έχουμε διαβάσει πολλάκις, αλλά προσωπικά δεν είχα τη χαρά και τη 

τύχη να τους γνωρίσω από κοντά και επίσης να γνωρίσουμε νέα φιλόδοξα άτομα με πάθος 

και ενέργεια για το επόμενο βήμα στη καριέρα τους και να φανούμε έστω και λίγο χρήσιμοι 

στο να το πραγματοποιήσουν». 

Στέλεχος ΑΒ Βασιλόπουλος: 

«Το Πρόγραμμα Future Leaders είναι ένα πολύ καλά οργανωμένο και άρτια δομημένο 

πρόγραμμα για τους φοιτητές του MBA. Περιλαμβάνει παρουσιάσεις, δραστηριότητες, 

παιχνίδια και εργασίας που θεωρώ είναι δύσκολο να τα βρει κάποιος υποψήφιος σε άλλο 

αντίστοιχο πρόγραμμα. Ακόμα και για τους business coaches οι δραστηριότητες και οι 

παρουσιάσεις που προορίζονται για τους φοιτητές έχουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον και αξίζουν 

την παρακολούθηση. Εκτός από αυτές, οι διαλέξεις-συνομιλίες με τους κυρίους Μπουραντά 

και Παπαδάκη ήταν ιδιαίτερα εμπνευσμένες. Οι business coaches είχαμε την ευκαιρία να 

απομακρυνθούμε από την εργασιακή μας ρουτίνα και να μπορέσουμε να ξαναδούμε και να 

ξανασκεφτούμε έννοιες και πρακτικές ιδιαίτερα χρήσιμες τόσο για την ομάδα μας όσο και για 

τη στρατηγική μας. Τα cases που δόθηκαν στους φοιτητές από τις ΜΚΟ θεωρώ ότι θα τους 

επιτρέψουν να λάβουν ιδέες και προσεγγίσεις out of the box για τα θέματα που έθεσαν μέσα 

από ολοκληρωμένες και καλά μελετημένες προτάσεις. Πιστεύω πραγματικά ότι θα 

αποτελέσουν τα actual next steps των οργανισμών». 

Στέλεχος GENESIS PHARMA: 

«Η συμμετοχή μου ήταν με βεβαιότητα μια διαφορετική, ενδιαφέρουσα και ανέλπιστα 

ευχάριστη εμπειρία. Γνώρισα νέους, φιλόδοξους φοιτητές, αξιόλογα στελέχη άλλης εταιρίας, 

το πρόγραμμα και τους ανθρώπους του Future Leaders. Διαπίστωσα τα πλεονεκτήματα της 

ένταξης του παιχνιδιού και των βιωματικών εμπειριών στην εκπαιδευτική διαδικασία. Κατά 

τη διάρκεια των παράλληλων συνεδριών, είχα την ευκαιρία να συμμετέχω σε σχεδόν κατ’ 

ιδίαν παρουσιάσεις αναγνωρισμένων καθηγητών, να κατανοήσω καλύτερα την επίδραση 

μου στους συναδέλφους και στα μέλη της ομάδας, τη διαχείριση της διαφορετικότητας και 

να αναζητήσω τρόπους βελτίωσης των επαγγελματικών σχέσεων. Μέσα από την ανάθεση 

των projects γίνονται γνωστές οι ΜΚΟ, το έργο τους και ευαισθητοποιείται ένα ευρύτερο 

κοινό». 

 

Εκπρόσωπος ομάδας φοιτητών Future Leaders: 

«Ένα πενθήμερο γεμάτο βιωματικές δραστηριότητες, παρουσιάσεις, team building, team 

projects αλλά και διασκέδαση. Τις μέρες που περάσαμε εκεί συνοψίσαμε όχι μόνο πράγματα 

που μπορούν να ειπωθούν σε μια πανεπιστημιακή διάλεξη αλλά και πράγματα που θα 



αντικρύσουμε αργότερα στην αγορά εργασίας και γενικότερα στη ζωή. Ακολουθήσαμε ένα 

εντατικό πρόγραμμα μέσα από το οποίο καλλιεργήθηκαν η ομαδικότητα, η εφευρετικότητα, 

η δημιουργικότητα, και πολλά άλλα απαραίτητα soft skills. Σαφώς, δεν ήταν όλα τέλεια και 

ονειρικά. Υπήρχαν στιγμές κούρασης, διαφωνιών και πίεσης, αλλά ακόμα και αυτές μας 

έδωσαν μαθήματα και την ευκαιρία να μάθουμε πως να τις αντιμετωπίζουμε. Και βέβαια σε 

αυτό συνέβαλε το εξαιρετικό περιβάλλον του ‘The Ranch‘ που μας φιλοξένησε τις μέρες αυτές 

αλλά και οι απίθανοι συντονιστές των Future Leaders που έκαναν αυτή την εμπειρία 

αξέχαστη». 


